
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst 6721825318

(2020/06) Ri

 WS 310/400-5 EKP 1

10.06.2020 1 6721825318



10.06.2020 2 6721825318



10.06.2020 3 6721825318



1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1

WS 310/400-5 EKP 1

10.06.2020 4 6721825318



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer

PG

 W
S 

31
0-

5 
EK

P 
1 

B

 W
S 

40
0-

5 
EK

P 
1 

B

1 7 735 502 326 45 n

1 8 735 100 744 43 n

2 8 718 541 369 0 41 n n

3 8 718 541 767 0 32 n n

4 8 735 100 030 30 n

4 8 735 100 749 33 n

5 8 735 100 342 27 n n

6 7 735 500 189 19 n n

7 7 747 004 736 33 n n

8 8 718 572 538 0 14 n n

9 8 718 541 571 0 38 n

9 8 718 541 590 0 39 n

10 7 735 502 059 27 n n

11 8 735 100 849 28 n n

  8 735 100 750 17 n n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

Abdeckung D670 Deckel schwarz

WS 310/400-5 EKP 1 WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1
WS 310/400-5 EKP 1

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Verklmantel 310 Biva silber PS
Verklmantel 400 Biva Silber PS

O-Ring 120,02x6,99-N
Anode G1 1/2x750 D=33 isoliert
Anode G1 1/2x600 D=40 isoliert
Abdeckung E-Heiz Anschl EPP-Kurz
Stopfen G1 1/2" mit PTFE-Ring PB2
Logo Bosch

Stopfen EPS Oberteil D672,5
Abdeckung+Isolierung D197 schwarz
Handlochabdeckung D196x50 Schwarz
Wärmeabdeckg Handl 750/1000 Schw
6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Handlochdeckel DN120

10.06.2020 5 6721825318



Pos
1
1
1
2
3
4
4
5
6
7
8
9
9
10
11

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Mantel 300 Biva zilver PSRivestimento 300 Biva argentato PSHabillage 300 Biva argent PSCover Jacket 310 Biva Silver PS
Mantel 400 Biva zilver PSRivestimento 400 Biva argentato PSHabillage 400 Biva argent PSCover Jacket 400 Biva Silver PS Packed

BenamingDescrizioneDenominationDescription
MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Afdekking + isolatie D197 zwartCopertura + isolamento D197 neroCouvercle + isolation D197 noirHand hole cover + insulation D197 black
Afdekking + isolatie D196x50 zwartCopertura + isolamento D196x50 neroCouvercle + isolation D196x50 noirCover Hand Hole D196x50 Black packed

Afdekking Deksel D670 zwartCopertura Coperchio D670 neroCouvercle Couvercle D670 noirCover Outer Case D670 Black
Stop EPS bovendeel D672,5Tappo EPS Parte superiore D672,5Bouchon EPS partie supérieure D672,5Plug EPS upper section D672,5 packed

Boilerdeksel mangat SU+ST/4 "V1"Coperchio d'ispezione DN120TRAPPE DE VISITE DN120Hand hole cover DN120 enameled
O-ring 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NJoint torique 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-N

Isolatie Handgatdeksel 750/1000 zwartCoibentazione Coperchio d'ispezione 750/Isolation Trappe de visite 750/1000 noirCover Hand Hole 750/1000 black packed
Zelftapschroeven M10x25 (8x) SW166kt vite autofilettante M10x25 (8x) SW16Vis # ressort M10x25 (8x) clé de 16Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16

Afdekking Elektrisch verwarm. mouw kortCopertura Riscaldamento manicotto breveCouvercle manchon chauff électric courtCover E-heater Socket EPP-Short packed
Pluggen G 1 1/2" met PTFE-ring PB2Tappo G 1 1/2" con anello di PTFE PB2Bouchon G1 1/2" PB2Plug G 1 1/2" with PTFE-Ring PB2 SP

Anode G1 1/2x750 D=33 ge#soleerdAnodo G1 1/2x750 D=33 isolatoAnode G1 1/2x750 D=33 isoléAnode G1 1/2x750 D=33 insulated packed
Anode G1 1/2x600 D=40 ge#soleerdAnodo G1 1/2x600 D=40 isolatoAnode G1 1/2x600 D=40 isoléAnode G1 1/2x600 D=40 insulated packed

Logo BoschLogo BoschLogo BoschBadge Bosch Packed

10.06.2020 6 6721825318



Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer

Land
Country
Pays
Paese
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

Deutschland,Italien,Niederlande,Polen, 8 732 935 233 WS 310-5 EKP 1 B
Deutschland,Italien,Niederlande,Polen, 8 732 935 224 WS 400-5 EKP 1 B

10.06.2020 7 6721825318



10.06.2020 8 6721825318


